



В Автозаводском районе четверым местным жителям, трое из которых несовершеннолетние, предъявлено обвинение в причинение смерти человеку

13 июля 2011 года во дворе дома 13 по ул. Прыгунова Автозаводского района г.Н.Новгорода было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по Автозаводскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемых в совершении преступления. Ими оказались трое 17-летних и 21-летний местных жители.

По версии следствия в ночь на 13 июля 2011 года в компании подростков после употребления спиртного по случаю дня рождения одного из них, произошла ссора, в ходе которой злоумышленники жестоко избили руками и ногами 26-летнего мужчину. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Всем предъявлено обвинение, троим избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, одному – домашний арест. Мотивом совершенного послужила обида сестры одного из них на потерпевшего.

Все несовершеннолетние подростки нигде не учились и не работали, родители не осуществляли своих обязанностей по их воспитанию. Вместо матери одного из обвиняемых следователю пришлось признать законным представителем работника Администрации Автозаводского района Н.Новгорода.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/774144>